

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005481342

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Géza Anda-Stiftung, Zürich

Géza Anda-Stiftung (Géza Anda-Fondation) (Géza Anda-Foundation) Bleicherweg 18 8002 Zürich

Géza Anda-Stiftung, in Zürich, CHE-110.234.882, Stiftung (SHAB Nr. 242 vom 11.12.2020, Publ. 1005045045). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Batthyany, Alexandra, französische Staatsangehörige, in Männedorf, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hahnloser, Margrit, von Winterthur, in Zürich, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Reichenbach, Peter, von Zürich, in Zürich, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Roesle-Bianchi, Maria-Luisa, genannt Marisa, von Zürich, in Feusisberg, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien: Eingetragene Personen neu oder mutierend: Anda, Gratian, von Zürich, in Feusisberg, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bürki-Maeder, Silvia, von Oberdiessbach, in Habsburg, mit Kollektivprokura zu zweien; Rutschmann, Eva, von Rafz, in Rafz, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 20643 vom 20.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 242, Datum: 11.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich